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Ata Eletrônica da 64a Ordinária da la Sessão Legislativa da 194 Legislatura

Identificação Básica: Tipo de Sessão: Ordinária ; Abertura: 0611012025 - 14:00
Encerramento: 06/10/2025 - 16:00

Mesa Diretora: Presidente: Cidáo / PODE ; Primeira Vice-Presidente: A]ine Biezus /
NOVO ; Primeiro Secretário: Pedro TuÊo Filho / PP ; Segn-rndo Secretário: Marcos
Folador / PT ; Segunda Vice-Presidente: Anelise Man< / MDB

Lista de Presença na Sessão: Aline Biezus / NOVO ; Anelise Marx / MDB ; Bruno
Savarro I PL ; Cidão / PODE ; Dile Tonello / PSD ; Emanuel Venzo I PL ; Fernando
Misturini / PODE ; Julio Cesar Spada / NOVO ; Junior Nesi / PSDB ; Mara Fornazari
Urbano I W ; Marcos Folador I W ; Nildo Gás / PP ; Oberdan Raul Saretta / PSDB ; Pedro
Tufão Filho i PP; Silmar Gallina / PSDB ; Tiago Comea / PV

Justificativas de Ausências na Sessão: Maria de Fátima / AUSENTE
Expeüentes: O1. ABERTURA DA SESSÃO: Na 4276 - Aos seis dias de outubro de dois
mil e ünte e cinco, às vereadoras e os vereadores, reuniram-se no Plenário da Câmara
Municipal de Francisco Beltrão, sob a Presidência do vereador Cidney Barbiero Filho. O2.
LEITURA DE UM TRECHO BÍBLICO: O Senhor PresÍdente solicitou ao vereador Julio
Spada para proceder a leitura. 03. LEITURA E VOTAÇÃO DA ATA DA SESSÃO
ANTERIOR: Em discussão a Ata na 4275 da 63ê Sessão Ordinária d,e 2025, não houve
manifestações e em votação foi aprovada por unanimidade. O4. CORRESPONDÊNCIAS
RECEBIDAS E EXPEDIDAS: PROJETO DE LEI Ns60, DE 2025 DO EXECUTIVO: Altera
dispositivos da Lei ne 4.106, de 11 de outubro de 2013, acresce o art. 42-A,, e dá outras
proüdências. PROJETO DE LEI Na 69/2025 DO LEGISLATIVO: Altera dispositivos da Lei
Municipal ris.4.14812013 que trata do Plano de Cargos, Carreira e Valorização do Servidor
Público ocupante de cargo efetivo da Câmara Municipal de Vereadores de Francisco
Beltrão e dá outras proúdências. PROJETO DE LEI Ne 7Ol2O25 DO LEGISLÂTIVO: Dispôe
sobre a obrigatoriedade de as unidades de pronto atendimento disponibilizarem, em local
üsível, informações atualizadas sobre o número de pacientes aguardando consulta, a
classifrcação de risco e o tempo estimado de espera, e dá outras providências. tvtOÇÃO pf
APLAUSOS Ne 33/2025: Moção de Aplausos à senhora Maria Cristina Particheli Hofstateq,
em reconhecimento aos seus 35 anos de dedicação e contribuição ao teatro beltronense.
MOÇÃO DE API-Á.USOS Ns 34t2O25: MOÇÃO DE APIÁ.USOS ao Instrutor de Capoeira
Kauê Gabriel Bonassoli Chaves, conhecido no Grupo Muzenza como Katatal, em
reconhecimento à sua brilhante trqietória, conquistas esportivas e relevantes serviços
prestados à comunidade por meio da capoeira. REQUERIMENTO
Ne42412O25: REQUERER, após ouvido o plenário, que seja encaminhado ofício ao
Executivo Municipal, para gue, por meio do setor competente, informe esta Casa de Leis
quanto à existência de estudos técnicos com engenheiro ou equipe especializada, visando
à adoção de melhorias na estrutura fisica da Feira Municipal, especialmente no que se
refere ao conforto térmico no ambiente da feira e à instalação de calhas para captação
águas pluviais. REQUERIMENTO No 42512025: REQUERER, que seja
expediente ao Executivo Municipal, por meio da Secretaria competente, solicitando

informações relativas aos professores de apoio em nosso município: L

Existem estudantes na f,la de espera para serem acompanhados por professores de
apoio? Em caso positivo, informar a quantidade, a modalidade de ensino e o tempo médio
de espera. 2. Qual a quantidade de profrssionais que ainda deverão ser chamados
para a vaga de professor de apoio? Há planejamento ou necessidade de realização de um
novo PSS para suprir tais vagas? 3. Existe planejamento para a realização de
concurso público destinado ao cargo de professor de apoio no município?
REQUERIMENTO Na 42612025: REQUERER que seja encaminhado ofício ao Executivo
Municipal, para que através do setor competente nos informe sobre o calçamento da Linha
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Macagnan, em especial: QuaI o prazo preüsto para a conclusão da obra;Qual o estágio
atual de execução dos trabalhos;Se há recursos garantidos para a flnalização do projeto.
REQUERIMENTO Ne 42712025: REQUERER, após ouvido o Plenário, que seja
encaminhado expediente ao Poder Executivo Municipal solicitando a mudança da
denominaçáo do atual Estádio Anilado para "Estádio Anilado Osmar Brito".
REQUERIMENTO Na 42812025: REQUERE& após ouvido o plenário, que seja
encaminhado ofício ao Poder Executivo Municipal, por meio da Secretaria competente,
solicitando informações sobre a preüsão de melhorias na Unidade de Saúde localizada no
bairro Novo Mundo especialmente no que se refere aos seguintes itens: L. Reütalização
e otimização da área do térreo, que atualmente tem sido utilizada como ponto de encontro
de usuários de drogas e indiüduos praticando vandalismo; 2. Instalação de identificação
adeguada da unidade, incluindo fachada, letreiro e placa com o nome da Unidade de
Saúde; 3. Disponibilizaçáo de contêineres para descarte adequado de resíduos, na área
externa da unidade; 4. Aquisição e instalação de armários de üdro para uso interno; 5.
Disponibilização de 03 aparelhos de ar-condicionado, incluindo a climatização da sala de

atendimento da médica responsável pelas consultas; 6. Atualização ou aquisição de
computadores, para melhorar o atendimento e o registro de informaçôes; 7. Instalaçáo
de tapete na porta de entrada, para melhorar as condições de higiene e recepção; B.
Colocação de grades nas janelas, como medida de segurança para prevenção de furtos.

REQUERIMENTO No 42912025: REQUERER, que seja encaminhado expediente ao
Executivo Municipal e à Secretaria Municipal de Educação, solicitando as seguintes
informações: 1. Qual a quantidade de denúncias recebidas pela Ouüdoria
Municipal de Educação nos anos de 2023, 2024 e 2025? 2. Qual a tipificaçáo/
classificação dessas denúncias? 3. Quem compõe a Ouúdoria Municipal de
Educação em 2025? 4. Quais encaminhamentos foram realizados em relação às
denúncias recebidas? PEQUERIMENTO Na 430/2025: REQUERE& após ouüdo o
plenário, que seja encaminhado ofício ao Executivo Municipal, por meio da Secretaria
competente, solicitando informações acerca da previsão de melhorias na Academia da
Terceira Idade (ATI) da comunidade de Ponte Nova, especialmente quanto às segruintes
necessidades: Melhorias e/ou substituição dos aparelhos que se encontram
danificados; Retirada e reinstalação dos aparelhos, considerando que, após a execução do
novo piso, os equipamentos ficaram sem plena utilidade, devido ao fato de o nível do piso
estar no mesmo nível das bases de utilizaçáo dos aparelhos. REQUERIMENTO Ns
43Ll2O25t REQUERER, seja reiterado o Requerimento na 26912025, tendo em ústa que
até a presente data não houve resposta por parte da concessionária EPR, a fim de que
sejam prestadas as seguintes informações relacionadas à concessão do trecho rodoviário
sob sua responsabilidade: L. Quais os trechos que passarão por duplicação no
município de Francisco Beltrão/PR? 2. Qual o planejamento detalhado das obras de
duplicação e melhorias na malha viária que atravessa o município, incluindo cronograma,
etapas e preüsão de início e conclusão? 3. Haverá intervençôes diretas (viadutos,
passarelas, trincheiras ou alças de acesso) dentro do perÍmetro urbano do município? Se
sim, onde e em que condiÇões técnicas? 4. Qual será a localização exata das praças
de pedágio em relação ao município? 5. Quais os valores estimados das tarifas de
pedágio para veículos de passeio e demais categorias? 6. Existem medidas
previstas de mitigação dos impactos socioeconômicos e ambientais decorrentes da
instalação das praças de pedágio ou das obras de duplicaçáo? 7. O município de
Francisco Beltrão foi ouüdo durante a fase de planejamento do projeto? Existe
ata, termo de compromisso ou consulta pública realizada junto ao Poder Executivo ou à
população? B. Existe planejamento ou projeto em andamento referente a obras
viárias no trecho que liga o Bairro Nova Petrópolis à Rua das Flores? REQUERIMENTO Ne
43212O25: REQUERER, abono de falta referente a minha ausência nas sessões do dia 29 e
30 de setembro de 2025, diante da minha participação na 5ê Conferência Nacional de
Políticas para as Mulheres. REQUERIMENTO Ns 433/2025: REQUERER, seja expedido
ofícío ao Poder Executivo Municipal, bem como ao Grupo de Trabalho formado pelas
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vereadora na casa. Parabenizou a vereadora Mara Fornazari Urbano por sua participação
na Conferência Nacional das Políticas Públicas para Mulheres, destacando a relevância de
sua atuação como procuradora da mulher da Câmara. Criticou o crescimento da violência
contra a mulher e reforçou a necessidade de políticas públicas efetivas para proteçáo e
valorização das mulheres. Oberdan também relatou sua participação, junto ao vereador
Silmar Gallina, na Conferência Estadual dos Direitos da Pessoa Idosa, mencionando o
orgulho de ter Francisco Beltrão representado na próxima Conferência Nacional por dois
delegados: Hélio e Valtemir (presidente do Conselho Municipal da Pessoa Idosa).
Ressaltou sua admiração pela deputada federal e secretária estadual Leandre Dalponte,
destacando seu trabalho à frente da Secretaria da Mulher, da Igiualdade Racial e da
Pessoa Idosa, premiada internacionalmente por sua atuação. Em outro ponto da fala,
comentou sua participação com o vereador Marcos Folador na primeira reunião da
Comissão do Transporte Público, reforçando que o trabalho será feito com transparência e
dÍálogo com os demais vereadores. Disse que o transporte coletivo precisa melhorar em
qualidade e quantidade, e defendeu que Executivo e Legislativo atuem juntos, sem
diüsões políticas, para beneficiar a população. Agradeceu servidores e secretários
municipais por atendimentos e ações rápidas, citando casos de resoluçâo de demandas
comunitáúas, como a retirada de lixo próximo a unidade de saúde. Defendeu que guem
entra na vida pública precisa estar sempre disposto a servif,, e que isso deve ser feito com
responsabilidade e carinho pela população. Por fim, parabenizou as historiadoras Pâmela e
Daniele pelo trabalho com o liwo sobre a Revolta dos Posseiros e pela valorização da
memória e cultura de Francisco Beltrão. Disse estar ansioso para ler a obra e destacou o
uso de tecnologias como a inteligência artiflcial na confecção do liwo. Encerrando, pediu
desculpas por precisar se ausentar antes da homenagem às defensoras da causa animal,
em razão de compromisso agendado anteriormente, mas deixou registrado seu aplauso e
reconhecimento ao trabalho da instituição homenageada. A vereadora Aline Biezus iniciou
sua fala cumprimentando os colegas, o público presente e quem assistia de casa,
destacando a alegria de ver o plenário cheio. Agradeceu e parabenizou a equipe da Mão
Amiga pelo trabalho voluntário que realizam, reforçando o apoio da Câmara a futuros
projetos assistenciais. Disse que a casa está aberta para acolher ideias que contribuam
com o bem-estar da comunidade. Também parabenizou as historiadoras Daniele e Pâmela
pelo trabalho de resgate da história de Francisco Beltrão por meio do livro lançado.
Ressaltou a importância de preservar e divulgar as raízes culturais do municÍpio para as
futuras gerações, mencionando a paixão evidente das autoras pelo trabalho que realizam.
Na sequência, destacou a comemoração do Dia do Agente Comunitário de Saúde e Agente
de Endemias (04 de outubro), enaltecendo o papel fundamental desses profrssionais na
atenção púmária à saúde e no combate às epidemias, como no caso da dengue. Informou
que o município ainda não alcançou L00% de cobertura de agentes comunitários e que
seguem em trataüvas com o Ministério da Saúde para ampliação do quadro. Em alusão ao
Outubro Rosa, reforçou a importância da prevenção ao câncer de mama e do colo do
útero, incentivando a realização dos exames preventivos nas Unidades Básicas de Saúde.
Alertou sobre casos de mulheres que flcam anos sem realizar exames, comprometendo o
diagnóstico precoce e a chance de tratamento ef,caz. Por f,m, comunicou a implantação
dos "parklets" no município, conforme decreto assinado pelo prefeito. Explicou que essas
estruturas - comuns em grandes centros - üsam embelezar e urbanizar os espaços
públicos, criando áreas de lazer e conüvência em frente às instituições. O uso será
mediante pagamento de uma taxa anual, com acesso garantido a toda a população. O8.
PARTICIPAÇAO DE CONVIDADOS: Não houve participação de conüdados na presente
Sessão. 09. TRIBUNA LME: Durante o uso da Tribuna Liwe, a senhora Nelly Padilha,
representante da Associação Mão Amiga - Grupo Beltronense de Prevenção ao Câncer de
Mama, agradeceu o conüte para participar da sessão e compartilhou a trajetória da
entidade, que completa L5 anos de atuação em 24 de novembro. Destacou que, com o
tempo, surgiu a necessidade de uma estrutura física para acolhimento, sendo então
instituída, em março de 2017, a Casa de Apoio da Mão Amiga de Prevenção ao Câncer.
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de vidro em edifícios e condomínios, argumentando gue esses contribuintes já pagam
IPTU e taxa de lixo. Destacou a necessidade de esclarecimentos sobre a cobrança e
informou já ter solicitado informações sem retorno até o momento. O Vereador Marcos
Folador parabenizou o autor pelo requerimento e lembrou que apresentou anteriormente
a Indicaçáo ns 54t12O25 tratando da mesma questão, ressaltando a discrepância na coleta
de üdro entre residências unifamiliares e condomínios, e solicitou atençáo do Executivo
para buscar soluções. O Vereador Policial Oberdan reforçou a importância do debate,
sugerindo a realizaçáo de reunião com o secretário responsável para discutir alternativas
como pontos de coleta em supermercados ou instalação de contêineres específicos para
üdro, destacando a necessidade de construção conjunta entre Legislativo e Execuüvo
para resolver o problema e eütar cobranças indeüdas. Por fim, o Vereador Fernando
Misturini acrescentou que também recebeu reclamações de estabelecimentos comerciais
sobre o descarte inadequado de üdro, ressaltando a necessidade de alteração legislativa
para incluir a coleta em condomínios e comércios, aiém de alertar sobre os riscos do
descarte incorreto de üdro junto ao lixo orgânico. Encerrou parabenizando o
requerimento e se colocando à disposição para contribuir com encontros e
soluçôes.Durante a discussão da Indicação no 6LO12025, o Vereador Policial Oberdan
parabenizou a Vereadora Anelise Marx pela proposição e destacou a necessidade urgente
de implantaçáo de lombadas ou faixas elevadas para travessia de crianças em áreas
escolares, enfatizando que essa é uma obrigação fundamental dos municípios conscientes
quanto à mobilidade e segurança üária. Ressaltou a importância de priorizar locais como
unidades básicas de saúde, hospitais e clínicas, onde idosos e pessoas enfermas precisam
transitar com segurança, apontando a ausência de semáforos e faixas elevadas nessas
áreas. Finalizou ressaltando que, idealmente, essa atenção à segurança no trânsito
deveria ser prática corrente, não demandar requerimentos. Em resposta, a Vereadora
Anelise Marx destacou a impoúância do tema, reconhecendo que o Legislativo atua de
forma colaborativa com o Executivo. Citou como exemplo positivo o semáforo instalado na
Rua São Judas Tadeu, próximo ao Colégio da Cango, que trouxe maior segurança para os
estudantes e moradores do bairro, reforçando a necessidade de atenção contínua para
redução dos acidentes de trânsito na cidade.

Llsta de Pnesença na Ordem do Dia: A]ine Biezus / NOVO ; Anelise Marx / MDB ; Bruno
Savarro I PL ; Cidão / PODE ; Dile Tonello / PSD ; Emanuel Venzo I PL ; Fernando
Misturini / PODE ; Julio Cesar Spada / NOVO ; Junior Nesi / PSDB ; Mara Fornazari
Urbano I W ; Marcos Folador 1 PT ; Nildo Gás / PP ; Oberdan Raul Saretta / PSDB ; Pedro
Tufão Filho / PP ; Silmar Gallina / PSDB ; Tiago Correa / PV

Matérias da Ordem do Dla: 1 - ProJeto de Lei Ordinária - Poder Executivo ns 49 de
2025, Altera o Art. 6a da Lei Municipal ne 3.82912011, que dispôe sobre a criação e o
funcionamento do Conselho Municipal dos Direitos da Criança e do Adolescente - CMDCA,
e dá outras proúdências. Autor: ANTÔNIO PEDRON - PREFEITO, Número de Protocolo:
1286, Tipo: Nominal, Sim: 15, Não: 0, Abstençôes: O, Resultado: Aprovada por
unanimidade Votos Nominais : Aline Biezus - Sim ; Anelise Marx - Sim ; Bruno Savarro -

Sim;Cidão-NãoVotou;DileTonello-Sim;EmanuelVenzo-Sim;FernandoMisturini-
Sim;JulioCesarSpada-Sim;JuniorNesi-Sim;MaraFornazariUrbano-Sim;Marcos
Folador - Sim; Nildo Gás - Sim ; Oberdan Raul Saretta - Sim ; Pedro Tufão Filho - Sim ;
Silmar Gallina - Sim ; Tiago Correa - Sim ; 2 - Projeto de Lei Ordinária - Poder
Executivo ns 52 de 2O25, Altera a redação da Lei Municipal nq 4.567, de 25 de maio de
TOLB, que cria o Programa Família Acolhedora no Município de Francisco Beltrão,
adequando a nomenclatura para "Serviço FamíliaÂcolhedora", e dá outras proúdências.
Autor: ANTONIO PEDRON - PREFEITO, Número de Protocolo: 1338, Tipo: Nominal, Sim:
15, Não: 0, A.bstenções: 0, Resultado: Aprovada por unanimidade Votos Nomlnais : Aline
Biezus - Sim ; Anelise Manr - Sim; Bruno Savarro - Sim ; Cidáo - Não Votou; Dile Tonello -

Misturini-Sim;Julio
Sim ; Marcos Folador

íl

{

.{,,A

I!
Sim ; Emanuel Venzo - Sim ; Fernando Cesar Spada - Sim ; Junior

- Sim ; Nildo Gás - Sim ;

tht
Nesi - Sim Mara Fornazari Urbano -
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Oberdan Raul Saretta - Sim ; Pedro Tufão Filho - Sim; Silmar Gallina - Sim; Tiago Correa
- Sim ; 3 - Projeto de Lei Ordinária - Poder Executivo ns 37 de 2O25, A]tera a Lei
Municipal n.q 4.735, de 30 de março de 2020 que "dispôe sobre a proibição de manuseio,
utilização, queima e soltura de fogos de estampidos e de artificios, assim como de
quaisquer artefatos pirotécnicos de efeito ruidoso no Município de Francisco Beltrão e dá
outras proúdências". Autor: ANTONIO PEDRON - PREFEITO, Número de Protocolo: 1078,
Tipo: Nominal, Sim: 14, Não: L, Abstenções: 0, Resultado: Aprovada por maioria simples
VotosNominais:AlineBiezus-Sim;AneliseMarx-Sim;BrunoSavarro-Sim;Cidão-
NãoVotou;DileTonello-Sim;EmanuelVenzo-Sim;FernandoMisturini-Sim;Julio
Cesar Spada - Sim ; Junior Nesi - Sim ; Mara Fornazari Urbano - Sim ; Marcos Folador -
Sim ; Nildo Gás - Sim ; Oberdan Raul Saretta - Sim ; Pedro Tufão Filho - Sim ; Silmar
Gallina-Sim;TiagoCorrea-Não;4-ProJetodeLeiOrdinária-PoderLegislatlvono
41 de 2025, Dispôe sobre a venda, doação e exposição de animais silvestres e domésticos
em feiras e exposições no âmbito do Município de Francisco Beltráo, Estado do Paraná.
Autor: Bruno Savarro, Número de Protocolo: 913, Tipo: Nominal, Sim: 13, Não: 2,
Abstenções: 0, Resultado: Aprovada por maioria simples Votos Nominais : Aline Biezus -
Sim ; Anelise Mam - Sim ; Bruno Savarro - Sim ; Cidâo - Não Votou ; Dile Tonello - Não ;
Emanuel Venzo - Sim ; Fernando Misturini - Não ; Julio Cesar Spada - Sim ; Junior Nesi -
Sim ; Mara Fornazari Urbano - Sim ; Marcos Folador - Sim ; Nildo Gás - Sim ; Oberdan
RaulSaretta-Sim;PedroTuãoFilho-Sim;SilmarGallina-Sim;TiagoCorrea-Sim;5
- ProJeto de Lel Ordinária - Poder Leg{slatlvo ns 42 de 2O25,Institui o programa de
castração imediata de fêmeas caninas e felinas no cio, no município de Francisco Beltrão,
Estado do Paraná. Autor: Bmno Savarro, Número de Protocolot 972, Tipo: Nominal, Sim:
15, Nâo: 0, Abstenções: 0, Resultado: Aprovada por unanimidade Votos Nominais : Aline
Biezus-Sim;AneliseMarx-Sim;BrunoSavarro-Sim;Cidão-NãoVotou;DileTonello-
Sim;EmanuelVenzo-Sim;FernandoMisturini-Sim;JulioCesarSpada-Sim;Junior
Nesi - Sim ; Mara Fornazari Urbano - Sim ; Marcos Folador - Sim ; Nildo Gás - Sim ;
Oberdan Raul Saretta - Sim ; Pedro Tufão Filho - Sim; Silmar Gallina - Sim; Tiago Correa
- Sim ; 6 - ProJeto de Lei Ordinária - Poder Legislatlvo ns 51 de 2O25, Dispõe sobre a
restrição e o ordenamento do uso de veículos de tração animal no perímetro urbano de
Francisco Beltrão e dá outras providências. Autor: Bruno Savarro, Número de Protocolo:
1017, Tipo: Nominal, Sim: Não Informado, Não: Não Informado, Abstenções: Não
Informado, Resultado: RETIRADA - Obs.: Retirado de Pauta por 15 dias a pedido do
Proponente.;7 - Projeto de Lei Ordinária - Poder Legislativo nq 5O de2O25, Altera
dispositivos da Lei Municipal na 2.814, de 21 de fevereiro de 2001, que "Isenta do
pagamento do Imposto Predial Urbano contribuintes que especifica." Autor: Silmar
Gailina, Número de Protocolo: 899, Tipo: Nominal, Sim: Não Informado, Não: Não
Informado, Abstenções: Não Informado, Resultado: PROPOSIÇÃO fnE;UDICADA - Obs.: O
Presente Projeto recebeu um Substitutivo Geral, ficando prejudicada a análise do texto
Original do Projeto de Lei na 50/2025 de autoria do Vereador Silmar Gallina. ; I -
Substitutivo Geral ns 4 de 2025, Altera dispositÍvos da Lei Municipal ns 2.8L4, de 21 de
fevereiro de 2001, gue "Isenta do pagamento do Imposto Predial Urbano contribuintes
que especifi.ca." Autor: Silmar Gallina, Número de Protocolo: 1348, Tipo: Nominal, Sim:
15, Não: 0, Abstenções: 0, Resultado: Aprovada por unanimidade Votos Nominais : Aline
Biezus-Sim;AneliseMarx-Sim;BrunoSavarro-Sim;Cidão-NãoVotou;DiIeTonello-
Sim;EmanuelVenzo-Sim;FernandoMisturini-Sim;JulioCesarSpada-Sim;Junior
Nesi - Sim ; Mara Fornazari Urbano - Sim ; Marcos Folador - Sim ; Nildo Gás - Sim ;
Oberdan Raul Saretta - Sim; Pedro Tufão Filho - Sim; Silmar Gallina - Sim; Tiago Correa
- Sim ; 9 - Moçáo ns 32 de 2o25, MOÇÃO DE APLAUSOS ao Curso de Graduação em
Serviço Social da Unioeste r Campus de Francisco Beltrão - PR, pelos 10 (dez) anos de
implantaçáo. Autores: Mara Fornazari Urbano, Marcos Folador, Número de Protocolo:
1377, Tipo: Nominal, Sim: 14, Não: 1, Abstenções: 0, Resultado: Aprovada por maioria
simples Votos Nominais : Aline Biezus - Sim ; Anelise Manr - Sim ; Bruno Savarro - Sim ;
Cidão-NáoVotou;DileToneIIo-Sim;EmanuelVenzo-Não;FernandoMisturini-Sim;
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à Creche. Autor: Anelise Marx, Número de Protocolo: 1342, Tipo: Leitura, Resultado
Matéria lida;

Oradores das Explicações Pessoais: I - Silmar Gallina / PSDB ; 2 - Oberdan Raul
Saretta / PSDB ; 3 - Aline Biezus / NOVO ; 4 - Mara Fornazari Urbano I W - Declinou ; 5 -
Marcos Folador I YT - Declinou

Todos os Parlamentares Presentes na Sessão

Cidney
Filho I

h:lmeiro
Secretário: Pedro
Eduardo Bernardon
dos Santos / PP

/ MDB

Bruno Savarro / PL

Emanuel
Venzo / PL

-rnM

Vlce-
Aline

Jochem
/ NOVO

Segrrndo
Secretário: Marcos
Antônio Folador / PT

Valmir Antônio
Tonello / PSD

Fernando Misturini /
PODE

Vitor

Rua Tenente Camargo, 2173, Centro - FRANCISCO BELTRAO PR Tel.: (46) 2601-0410 https://
franciscobeltrao.pr.leg.br/ - E-mail: cmfb@franciscobeltrao.pr.leg.br 751L012025

n

15ltol202s Página 1.2

44

tu



Câmara Municipal de Francisco Beltrão
Sistema de Apoio ao processo Legislativo

Julio Cesar Spada
NOVO
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/ PSDB

Tiago
Correa / PV

Rosenildo

Gallina / PSDB
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